

新世界第一巴士服務有限公司及城巴有限公司  
就 SKDC(M)文件第 170/15 號的回應



檔案編號：CC/L2/151/15/IL

敬啟者：

有關：要求在西貢將軍澳區內巴士站增設候車座椅及班次顯示屏

多謝 貴會於 4 月 20 日就上述事宜來函轉達議員的意見。經跟進後，現謹覆如下：

我們已備悉有關意見。兩巴日後在興建新巴士站上蓋時，會因應個別巴士站的地理環境及乘客需求等因素，考慮加設乘客候車座椅方便乘客候車。有關設施的設計及工程均須得到有關政府部門的審批方能落實。

另外，我們已備悉議員對增設班次資訊顯示屏的意見。公司增設上述設施，主要會考慮巴士總站的地理環境、人流多寡、附近供電及通訊設施配套，以及公司整體資源等因素，由於本港各區對所述設施均有需求，公司需按先後次序於不同地區的主要巴士總站增設班次資訊顯示屏。我們暫未有計劃於西貢區其他巴士總站增設所述設施，惟我們已將議員對西貢區其他巴士總站增設有關設施的意見記錄在案，適時再作考慮及評估。

再次多謝 貴會對兩巴服務的關注。謝謝！

此致  
西貢區議會主席  
吳仕福 GBS 太平紳士

新世界第一巴士服務有限公司  
城巴有限公司  
公眾事務部 謹啟

2015 年 5 月 4 日